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Informace o realizaci projektu 
„Směr – práce ve Středočeském kraji 2“

Registrační číslo projektu: CZ.03.1.48/0.0/0.0/15_010/0000015
Doba realizace projektu: od 1.1.2016 do 30.4.2023

Tento projekt je financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. 

Popis projektu
Hlavním cílem projektu je, aby účastník nalezl trvalé zaměstnání během nebo krátce po své účasti v projektu, dále aby se vůbec zvýšila jeho zaměstnatelnost. Na základě provedené analýzy cílové skupiny a dalších relevantních informací byly stanoveny dílčí cíle projektu, jejichž realizací dojde k naplnění hlavního cíle projektu. Mezi tyto dílčí cíle patří získání, či prohloubení dovedností formou rekvalifikace, zprostředkování zaměstnání i s možností poskytnutí mzdových příspěvků zaměstnavateli, který zaměstná účastníka projektu. Dalším dílčím cílem je i odstranění překážek účasti v projektu prostřednictvím přímé podpory.
Pro koho je projekt určen?
Projekt je určen pro uchazeče o zaměstnání vedené v evidenci nepřetržitě déle než 5 měsíců s důrazem na osoby s dobou evidence nad 12 měsíců nebo v součtu 12 měsíců v posledních dvou letech.
Projektu se zúčastní cca 1050 osob. Aktivity projektu probíhají kontinuálně ve všech 12 okresech Středočeského kraje. Minimálně 829 účastníků projektu získá podporu v rozsahu min. 40 hodin a min. 281 osob získá kvalifikaci po ukončení své účasti. Během projektu bude vytvořeno 308 společensky účelných pracovních míst se mzdovým příspěvkem (SÚPM) a dále na pracovní smlouvu bude zaměstnáno dalších 70 účastníků projektu bez mzdového příspěvku.
Jaké aktivity projekt nabízí?
· Výběr klientů - je prováděn ve spolupráci s jednotlivými úřady práce v kraji. Potenciální klienti z řad cílové skupiny projektu jsou pozváni na skupinovou schůzku s odborným pracovníkem projektu, kde je účastníkům představen smysl a obsah projektu. Celkem do projektu bude zařazeno min. 1050 klientů.
· Úvodní modul (Informační blok, Právní minimum, Poradenský program, Finanční gramotnost)
Informační blok - podrobnější informace o projektu, školení BOZP a PO (rozsah min. 2 hodiny);
Právní minimum – přehled o základních právních předpisech (rozsah 4 hodin);
Poradenský program - rozvoj sebeprezentace, rozvoj komunikačních a sociálních dovedností, nácvik dovedností a technik vyhledávání zaměstnání, důchodová problematika apod. (rozsah 20 hodin);
Finanční gramotnost – seznámení se s rozdíly finančních produktů, poskytování úvěru a jeho úročení, exekuce atd. (rozsah 20 hodin);
Modul je určen pro min. 680 klientů a je povinný pro všechny účastníky projektu.
· Rekvalifikace - cílem aktivity je umístění klientů do vhodných rekvalifikačních kurzů vedoucí k získání nové kvalifikace či ke zvýšení nebo prohloubení kvalifikace stávající.  Celkem je plánováno zajistit 169 rekvalifikací.
· Individuální podpora a poradenství - cílem aktivity je formou poradenství zvýšení motivace klientů projektu a zjištění jejich pracovního potenciálu. Aktivita zahrnuje možnost konzultace aktuální situace, schopností, dovednost a možností vedoucí k zapojení se zpět na trh práce, zjištění možností konkrétního pracovního uplatnění pro klienta projektu.
· Doprovodná opatření
Úhrada cestovného;
Příspěvek na zdravotní prohlídku;
Mzdový příspěvek (dotované zaměstnání) – projekt podpoří formou mzdových příspěvků minimálně 308 společensky účelných pracovních míst vyhrazených. Mzdové příspěvky jsou poskytovány po dobu minimálně 6 měsíců ve výši 13 000 – 24 000,- Kč (včetně zákonných odvodů) a jejich výše je stanovována dle konkrétního klienta na základně stanovených kritérií;
Vzdělávací kurz – Finanční gramotnost (rozsah 10 hodin).


Kontakty
Jan Burian, DiS. – projektový manažer
tel.: 950 156 624; mail: jan.burian@uradprace.cz

Drahomíra Jašková – finanční manažerka
tel.: 950 156 451; mail: drahomira.jaskova@uradprace.cz

David Buch – terénní pracovník
tel.: 950 156 624; mail: david.buch@uradprace.cz

Více info o projektu naleznete na webových stránkách Úřadu práce ČR
https://www.uradprace.cz/web/cz/projekty-v-realizaci-2
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