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Anotace Divadla A. Dvořáka Příbram

Druhá strana kulis – Florian Zeller
Zdánlivě banální epizoda ze života Daniela a Isabelle, manželského páru, který zve na večeři svého dlouholetého kamaráda Patricka a jeho novou, krásnou a mnohem mladší přítelkyni Emmu. Je, anebo není to dobrý nápad, když Patrickova bývalá žena byla tak milá a dobrá přítelkyně? Všechno se komplikuje, ale někdo je přece jen ve výhodě: diváci. Všichni v hledišti uslyší nejen to, co budou zúčastnění říkat, ale i vše, co se odehrává v jejich hlavách a srdcích. Příběh, který mohla prožít řada z nás, se stává brilantní komedií o bilancování, životní krizi a zamyšlením nad otázkou, zda vůbec někdy jsme skutečně upřímní. Česká premiéra. Hrají V. Rašilov, H. Lapčíková, M. Dusbaba a E. Nejedlá. Režie Mikoláš Tyc.
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Kavárna U Nulté hodiny s Václavem Vydrou
Hostem Petra Bednáře bude herec Václav Vydra.

Lháři – Anthony Nielsen
Svižná a poněkud černá situační komedie, ve které jedna dobře míněná lež dvou laskavých policistů spustí obrovskou lavinu nedorozumění, neobyčejně komických a neotřelých situací, aby se nakonec ukázalo, že všechno bylo, je a bude jinak. Famózně břitký a inteligentní britský humor od začátku až do konce. 
Hrají J. Konečný, M. Dusbaba, H. Karochová, K. Fixová, J. Someš, M. Holzknecht, E. Nejedlá. Režie Adam Doležal.

Limonádový Joe – Jiří Brdečka, Vlastimil Hála, Jan Rychlík
Výpravná inscenace nesmrtelné parodie na westernové příběhy, známé především díky filmovému zpracování. Limonádový Joe od svého zrodu vůbec nezestárnul, je naopak stále živý a dnes i v mnohém aktuálnější. Jeho autor Jiří Brdečka si totiž dělá legraci nejen z naivních barvotiskových příběhů o „neohrožených mstitelích bezpráví“, ale třeba i z fenoménu reklamy. V naší verzi se znovu setkáte nejen se všemi postavami a šlágry z filmu, ale i s těmi, které se z původní Brdečkovy hry do filmu nedostaly. Známé i nové písně zahraje naše divadelní kapela Los Trumberos. Hrají M. Holzknecht , A. Háma a další. Režie Milan Schejbal.

Podivný případ se psem - Simon Stephens podle románu Marka Haddona
Neobyčejně přitažlivý příběh patnáctiletého Christophera, který v noci na zahradě objeví zabitého psa. Coby velký obdivovatel Sherlocka Holmese se rozhodne vést detektivní pátrání. Chlapec je neobyčejně nadaný, mimořádně vyniká v počtech, ale v každodenním světě je ztracený, k cizím lidem nedůvěřivý. Díky vyšetřování se ale Christopher vydává na dobrodružnou cestu, která obrátí jeho svět vzhůru nohama. Vyjasní nejen záhadu se psem, ale i některá tabu vlastní rodiny. Hrají K. Grygar, L. Valenová, V. Rašilov, K. Fixová, H. Lapčíková, A. Fixová, 
L. Typlt, P. Florián, J. Someš, M. Timková, Z. Dočekal a A. Šmídová.
Režie Petr Hruška

Pohádky do kapsy – Luděk Horký
Vezměte svoje děti do divadla! Nejkrásnější české pohádky ve hravém a vtipném podání s písničkami potěší i pobaví předškoláčky i celé rodiny. Přijďte s našimi nejmladšími fanoušky na setkání s Karkulkou, Perníkovou chaloupkou, Princeznou na hrášku, Budulínkem i se zvířátky, která přemohla loupežníky. Prožijeme společně vzácné příběhy o přátelství a lásce, o statečnosti i obyčejných lidských slabostech, kde dobro nakonec vždycky zvítězí. Hrají E. Nejedlá, M. Timková, L. Valenová, K. Grygar, M. Holzknecht.
Režie Luděk Horký, Lucie Valenová.

Splašené nůžky - Paul Pörtner 
Přijďte s námi vyřešit zločin, který se stal v jednom příbramském kadeřnictví! Přicházejí sem lidé různí a všichni mají své osudy a problémy, s nimiž se přišli svěřit nebo je naopak utajit…? Jeden z nich je vrah. A je na vás, divácích, abyste ho pomohli odhalit. Budete skutečně pátrat a hledat pachatele. Nebude s vámi komunikovat jediná postava, ale úplně všechny! Hrají E. Nejedlá, R. Tyleček, M. Dusbaba, V. Senič, P. Florián a H. Karochová. Režie Milan Schejbal.

Sex noci svatojánské - Woody Allen
Letní sídlo kdesi na americkém venkově, rok 1905, volný víkend na dosah. To jsou okolnosti příběhu, který se odehraje v jediném dni. Setkají se tu tři páry – poněkud roztěkaný vynálezce Andy a jeho manželka Adriana, filosof Leopold s okouzlující snoubenkou Ariel a mladý proutník, lékař Maxwell, se svou bezprostřední mladičkou ošetřovatelkou Dulcy. Každý z nich jistě čeká něco jiného, než se nakonec stane. Zdánlivě pevné vztahy se ukážou býti nejistými, láska, sex a kouzla vlahé noci se začnou mísit s všední realitou. Stejně jako je tomu v mnohých příbězích Woodyho Allena, jehož stejnojmenný film se stal předlohou divadelní adaptace. Allen mistrně staví shakespearovskou parafrázi, kde se imaginární svět stává skutečnějším než je ten náš, nebo alespoň odkrývá naše směšné a naivně nalíčené masky. Hrají M. Dusbaba, H. Lapčíková, V. Rašilov, T. Hájková, L. Typlt a A. Fixová. Režie Milan Schejbal.

Zahraj to znovu, Same - Woody Allen
Manželský pár hledá pro svého nejlepšího přítele, který se nedávno rozvedl, tu pravou ženu. Ale protože jde o typicky allenovského hrdinu, to jest neurotického filmového kritika, není to dohazování právě snadné… Nežijí ideální ženy jen ve světě fantazie? Hrají M. Holzknecht, E. Nejedlá, K. Grygar, M. Timková, z filmové dotáčky O. Vetchý. Režie Milan Schejbal.	


Anotace hosté

4 Tenoři
Seskupení 4 Tenoři patří v současnosti k největším fenoménům české mezi žánrové hudby. 4 Tenory tvoří Marian Vojtko, Pavel Vítek, Jan Kříž a Michal Bragagnolo. Doprovází Unique Quartet a dva hudebníci. Vstupenky v distribuci v síti Ticketportal.

Astrovíkend – zážitkový festival
Je určen všem, koho zajímají novinky v oblasti osobního rozvoje a alternativních směrů, ale také tradiční pohled do světa esoteriky, prastarých nauk a nevysvětlených záhad. Seznámíte se s možnostmi, jak zlepšit své zdraví, jak si nasměrovat životní cestu nebo třeba změnit svůj pohled na svět.

Batosnění
Pohádková ukolébavka inspirovaná knihou Petry Kubáčkové O andělovi, noční můře, statečném medvídkovi, hodném slonovi, opici a divoké huse a nespícím Toníčkem. Představení nabízí dětem první kontakt s divadlem – je interaktivní, respektuje jejich potřeby a citlivě je uvádí do světa zvuků, hlasů, pohybů, dotyků, loutek. Už od 10 měsíců si totiž miminka začínají pamatovat věci kolem sebe a svět, který bezprostředně nevidí, pro ně už začíná existovat. Po představení si děti mohou zahrát s loutkami použitými v inscenaci. Pro děti od 10 měsíců do 3 let a jejich rodiče.

Felix Slováček
Na české hudební scéně představuje špičku mezi hráči na klarinet a saxofon. Do jeho stálého repertoáru patří díla jak z oblasti klasické hudby, tak i jazzu a popu a jako sólový hráč získal mnoho cen na mezinárodních soutěžích. Svoji hudební mnohostrannost vždy prokazoval také jako skladatel a od roku 1983 jako šéfdirigent Big Bandu Felixe Slováčka.
 
Jarní koncert ZUŠ Antonína Dvořáka Příbram
Na koncertě vystoupí žáci hudebního, tanečního a literárně dramatického oboru školy. Představí se pěvecký sbor Hokus Pokus, kapela Ladies & Gentlemen, Big band ZUŠ A. Dvořáka, komorní soubory a sólisté. Součástí koncertu bude výstava prací žáků výtvarného oboru.

Miluji tě, tak se měj - Maria Goos
Brilantní komedie z divadelního prostředí, kde všechny postavy hrají pouze dva herci. Richard, herec a režisér, bohém se zálibou v alkoholu připravuje premiéru. Jeho herecké partnerky před ním utíkají jedna za druhou. Poslední záchranou je Lies, Richardova dávná kolegyně a láska. Na jevišti jim to klape, ovšem mimo něj… V komedii je vše, co k dobré hře patří, humor, láska, sentiment a skvělé herecké výkony. Hrají Ljuba Krbová a Adrian Jastraban. Režie Antonín Procházka.

Míša Růžičková: Jedeme na safari
Safari je taková speciální zoologická zahrada, kde žijí některá zvířátka společně, volně puštěna ve výběhu a my se na ně můžeme podívat zblízka z auta nebo z autobusu. Že už jste tam byli? Tak si můžeme takový výlet zopakovat s písničkou. Předprodej vstupenek na www.ticketportal.cz

Muž mojí ženy - Miro Gavran
Celých pět let dokáže jedna žena klamat dva muže. Jeden o druhém přitom nemají ani tušení a věří, že jsou pro svou lásku tím jediným vyvoleným. Jednou ale všechno praskne a oba se setkávají, aby situaci po chlapsku vyřešili. Který vyhraje? Nebo nakonec zvítězí žena? V reáliích současného Chorvatska se odehrává tento plnokrevný, ale přitom citlivý příběh o tom, co to znamená být zralým mužem, který už nechce nikomu nic dokazovat, nechce “lovit” nové ženy, zvykat si na nové pořádky, mužem, který chce jen žít svůj život tak, jak byl zvyklý.   Hraje Michal Dlouhý a David Novotný. Režie Tomáš Svoboda.

Němé grotesky
Stylové promítání „němých filmových grotesek“ z 16 mm pásu za klavírního doprovodu Kristiána Ostřížka.

Ostrov Sokotra - cesta do pravěku
Na jemenském ostrově Sokotra ležícím u Afriky v Indickém oceánu se díky dlouhé izolovanosti vyvinula unikátní flóra a fauna. Zvláštní krajiny se stromy dračí krve, okurkovníky či lahvovníky připomínají spíš výlet do třetihor. Sokotránci živící se rybolovem, sběrem kadidla a pastevectvím žijí nerušeně, daleko od nepokojů arabského světa v roztroušených osadách, kde se též zastavil čas. Po stezkách pastevců koz přejdeme ostrov napříč suchým hornatým vnitrozemím, vystoupíme na nejvyšší horu, prozkoumáme mohutný kaňon Dirhur, mohutné bílé duny, blankytně modrou lagunu Detwah a nakonec se zúčastníme pravé velbloudí zabíjačky. Uvidíte v  audio-vizuální projekci Lukáše Synka sestavené ze dvou cest na Sokotru.

Paleček 
Žili spolu jeden muž a žena a ti nemohli mít děťátko. Kdyby měli alespoň malinkaté, velké jako palec... A hele, ono se to nakonec povedlo! Je tedy opravdu jen jako palec, kluk jeden, začali mu tedy říkat Paleček.

Princezna se zlatou hvězdou na čele
Děj nás zavede do království krále Dobroslava, jehož jediná dcera princezna Lada právě slaví osmnácté narozeniny. Ty zkazí návštěva obhroublého krále Kazisvěta, který vládne v sousední zemi a nutí Ladu, aby se stala jeho ženou. Lada musí před zlým Kazisvětem z otcovského království uprchnout a hledat štěstí daleko od domova.

Sushi a japonská kuchyně
Sami si vyzkoušíte přípravu sushi - vaření rýže, přípravu omáčky sušinoko, ochucení rýže, motání Nori Maki, tvarování Nigiri. Dále pak ochutnáte japonské čaje, japonské směsi krekrů a japonský salát. Představíme použití asijských jídelních hůlek, ukážeme přípravu japonské polévky s pohankovými nudlemi, kterou také ochutnáte. S sebou si přineste prkénko, ostrý nůž, metličku, misku, chuť na japonskou kuchyni, dobrou náladu a dózu na výslužku.

Visací zámek
Legendární punková kapela Visací zámek pokračuje v oslavách ke čtyřicátému výročí svého vzniku.

Vítězné svině
Vším opovrhovat, všemu se smát, se vším si hrát – toť jediná Výše a jediná k Výši cesta. Představení na motivy různých povídek Ladislava Klímy. Loutková freska o lidech nízkých a vysokých. Groteska s prvky hororu, o čisté lásce a čisté nenávisti. Loutky zahrají o tom, že bolest stává se rozkoší a rozkoš bolestí.

HRAJEME NA ZÁJEZDECH

2. 3. 	Hrdý Budžes – Divadlo Bolka Polívky Brno
5. 3. 	Maryša – Společenský dům Neratovice
6. 3. 	Hrdý Budžes – Divadlo Kalich Praha
8. 3. 	Jistě, pane ministře – Žižkovské divadlo Járy Cimrmana Praha
20. 3. 	Limonádový Joe – Multifunkční centrum Hlinsko
23. 3.  	Jak jsem vyhrál válku – Městské divadlo Znojmo
27. 3. 	Lháři – Žižkovské divadlo Járy Cimrmana Praha
28. 3. 	Jak jsem vyhrál válku – Městské divadlo Žatec
31. 3. 	Hrdý Budžes – Městské Tylovo divadlo Kutná Hora

PŘIPRAVUJEME NA DUBEN 2023


Velikonoce v divadle
Veselé Velikonoce
Maryša
Limonádový Joe
Nikdy není pozdě
Petr Hapka a jeho potměšilí hosté
Chvála bláznovství
Obchodník s deštěm
Hrdý Budžes
Splašené nůžky
S kouzly kolem světa



Změna programu vyhrazena
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pá 3. 3.  19:00

Podivný případ se psem 

Divadlo A. Dvořáka Příbram 140 min.230, 170 Kč

út 7. 3.  19:00 Jak jsem vyhrál válku Divadlo A. Dvořáka Příbram 130 min.230, 170 Kč

čt 9. 3.  19:00 4 Tenoři Pořádá Tomáš Grepl

ne 12. 3.  15:00 Princezna se zlatou hvězdou na čele sk. D Divadelní spol. Julie Jurištové 90 Kč

po 13. 3.  19:00

Jentl

Divadlo A. Dvořáka Příbram 130 min.230, 170 Kč

st 15. 3.  19:00 Miluji tě, tak se měj

sk. PP

JT Promotion 100 min.350, 330 Kč

čt 16. 3.  19:00

Jistě, pane ministře

Divadlo A. Dvořáka Příbram

110 min.230, 170 Kč

ne 19. 3.  10:00

Batosnění

35 min. 90 Kč

út 21. 3.  19:00

Sex noci svatojánské Divadlo A. Dvořáka Příbram

125 min.230, 170 Kč

st 22. 3.  19:00

Lháři

sk. A Divadlo A. Dvořáka Příbram 230, 170 Kč

ne 26. 3.  17:30

Felix Slováček

foyer koncert při svíčkách 390 Kč

po 27. 3.  17:00

Jarní koncert

Pořádá ZUŠ A. Dvořáka Příbram150 min. 70 Kč

út 28. 3.  19:00

Muž mojí ženy

sk. P1, P2 Divadlo na Fidlovačce 75 min. 490, 470 Kč

čt 30. 3.  16:00

Lháři sk. S1, S2

Divadlo A. Dvořáka Příbram 100 Kč

po 6. 3.  19:00

Splašené nůžky Divadlo A. Dvořáka Příbram

160 Kč

út 14. 3.  17:00

Zahraj to znovu, Same sk. KMD 1 Divadlo A. Dvořáka Příbram

110 min. 160 Kč

st 15. 3.  17:00

Zahraj to znovu, Same sk. KMD 2 Divadlo A. Dvořáka Příbram

110 min. 160 Kč

so 18. 3. 15:00

Paleček Buchty a loutky

45 min. 90 Kč

so 18. 3.  19:00

Vítězné svině Buchty a loutky

70 min. 160 Kč

so25. 3.  15:00 Pohádky do kapsy Divadlo A. Dvořáka Příbram 80 min. 90 Kč

st 29. 3.  19:00 Druhá strana kulis Divadlo A. Dvořáka Příbram 120 min. 160 Kč

čt 9. 3.  10:00 Pohádky do kapsy Divadlo A. Dvořáka Příbram 80 min. 70 Kč

pá 10. 3.  10:00 Limonádový Joe Divadlo A. Dvořáka Příbram 140 min. 90 Kč

po13. 3.  8:30 Princezna se zlatou hvězdou na čele Divadelní spol. Julie Jurištové 70 Kč

po13. 3.  10:30 Princezna se zlatou hvězdou na čele Divadelní spol. Julie Jurištové 70 Kč

so 4. 3.  16:30 Míša Růžičková: Jedeme na safari Pořádá Míša Růžičková

pá10. 3.  19:00 Maturitní ples Gymnázia Příbram

Pořádá Gymnázium Příbram

pá17. 3.  19:00 Maturitní ples ISŠ a VOŠ Příbram Pořádá Nicolette Suchanová

pá24. 3.  20:00 Visací zámek koncert 350, 400 Kč

so25. 3.  10:00 Astrovíkend - zážitkový festival Pořádá Astrovíkend 150, 120 Kč

so11. 3.  14:00 Sushi a japonská kuchyně workshop 850 Kč

út 14. 3. 19:00 Kavárna U Nulté hodiny s Václavem Vydrou Divadlo A. Dvořáka Příbram 260 Kč

ne19. 3.  17:00 Němé grotesky Divadlo A. Dvořáka Příbram 100 Kč

so25. 3.  14:00 Sushi a japonská kuchyně workshop 850 Kč

čt30. 3.  19:00 Ostrov Sokotra - cesta do pravěku projekce Lukáše Synka  150 Kč

D - klub

ESTRÁDNÍ SÁL

PRO ŠKOLY

měsíční program - březen 2023



MALÁ SCÉNA

VELKÁ SCÉNA

Damúza, Zkušebna-zadní vchod divadla
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Jak  jsem vyhrál válku  -   Patrick Ryan, Milan Schejbal, Hynek Bouček    P říběh vojáka Ernesta Goodbodyho, který se svérázně potýká s   mašinérií armády. Svým naivním a důkladně  poctivým přístupem ke všemu a všem uvádí v   šílenství ty, kteří v rozkazech a drilu  na lezl i smysl svého života. Každý  nadřízený se ho snaží co nejdříve zbavit! Goodbody „nevinně“ rozpoutává situace, které jsou přes krutou podstatu  války nesmírně komické a směšné. Skrze humor, leckdy černý, tak opakuje známou pravdu, že se někdy smějeme,  a by chom   zakryli slzy…V   jedné z   hlavních rolí se představí Aleš Háma. Režie Milan Schejbal.     Jentl   -   Leah Napolin a Isaac Bashevis Singer   V   dobách, kdy svět vzdělanosti náležel pouze mužům, žila židovská dívka jménem Jentl… Vzbouřila se proti tradicím  a oček áv áním   rodiny a šla si za svým snem po vzdělání a životem podle svých představ. Přitom ale neopustila ani  svou víru, ani rituály, zkrátka se stala chlapcem…   Hrají A. Fixová, M. Timková, M. Holzknecht, E. Nejedlá, H. Karochová, L. Valenová, M. Dusbaba, L. Typ lt,  V. Rašilov  a K. Grygar.   Režie Lukáš Pečenka .     Jistě, pane ministř e  -   Jonathan Lynn,  Antony Jay, Kristina Žantovská   Dlouholetý opoziční politik Hacker získává po volbách jedno z   ministerstev a s   nejlepší vůlí se snaží vymést odsud  přebujelou administra tivu . Stálý tajemník ministerstva, Sir Appleby, absolutně neúnavný pr of esionál, má však také  svůj trvalý záměr: koncentrovat moc v   rukou státní správy a vyšachovat ministra ze hry. Vychází z   předpokladu, že  ani šéf, ani veřejnost by nikdy neměli vědět víc,   než   je  třeba. Jak může nevyhlášený souboj těch dvou dopadnout?  Divad el ní verze kultovního britského televizního seriálu. Verze o desítky let mladší ,   a proto ostřejší, sofistikovanější,  současná. Ač v   britském prostředí, situace, postavy i vztahy mezi poli tiky   jsou natolik typické, že českému divákovi  snadno připomenou domá cí   realitu…   Režie Milan Schejbal.  


